

愤怒的他挥刀捅向“最爱的恋人” 无处可逃的他打算“去天堂找她”



通讯员 田芳美

6月16日晚上21时,一女子浑身是血倒在出租房内,没有了呼吸。

6月18日中午12时,一男子在灌木丛中被警方发现时,神情痛苦,颈部、腹部鲜血直流,已没有了反抗的力气……

经过39小时的奋战,海盐警方成功破获“6.16”故意杀人案,抓获犯罪嫌疑人彭某。到底是什么仇什么怨让彭某对自己的女友痛下杀手?由于彭某自己将颈部刺伤无法开口说话,案件调查一度暂缓。经过17天的治疗,7月4日,彭某终于开口说话,真相也随之浮出水面。

女子身中数刀被杀 其男友却消失了

6月16日晚上21时,海盐县公安局接到报警称,澉浦镇六里桥附近一出租房内有人被杀,报警人是死者的阿姨。接警后民警第一时间赶赴现场,经初步勘查,确定被害人荀某(女)已死亡。

当民警到达现场后,上半身血肉模糊的荀某倒在地上,颈部2刀、胸部4刀、手臂数刀,手脚都有不同程度的弯曲硬化,床边的被单上也沾有血迹。据法医推断,死者被杀害前坐在床沿,后因失血过多倒地死亡,死亡时间推断为当天凌晨。

出租房大概20多平方米,一半被隔断作为卧室,另一半是厨房,房内物品整齐,无明显翻斗和搏斗的痕迹,只丢失了被害人的银行卡和少量现金。警方认定,此案系熟人所为,并第一时间锁定了死者的男朋友——彭某。但当警方准备联系彭某时,他却消失了……

慌不择路到处跑 被发现时上身鲜血直流

案件引起了市、县两级公安机关的高度重视,并成立专

案组。海盐警方第一时间通过“群众举报”平台、公安微博、微信、电视台等多渠道发布悬赏通告,出动警犬参与搜捕。一时间,全城群众都在寻找彭某。

警方通过走访发现,嫌疑人有一辆黄色电瓶车。但警方在案发现场没有找到该车。以这辆车为线索,警方调取视频监控,发现16日7点24分有辆黄色电瓶车由东向西行驶穿过六里桥。民警第一时间锁定该车,通过对比发现是嫌疑人彭某。视频一路追踪,发现嫌疑人将电瓶车转手卖人后,于当天8点10分乘坐公交车前往海盐城区。

随后,一场“你追我赶”的较量开始上演。警方出动300多名警力对犯罪嫌疑人进行封控堵截、地毯式搜捕。彭某来到城区后,晃荡了几小时,后坐车去往于城、齐家等地。视频监控显示,彭某于17日晚上7点在老沪杭路与海滨东路的敕海庙附近出现,往海堤上走后消失。18日凌晨,民警赶赴公交、海防、小区、企业、商铺等区域调取监控,并连夜进行查看。通过对大量视频监控的侦别,警方锁定了彭某所在位置,并立即对彭某形成包围圈。

18日中午12时,民警陆琦魏与一位民警在翁金线观海园段附近搜索时,在一处隐秘的灌木丛中发现了彭某。当时彭某神情痛苦,颈部、腹部鲜血直流。陆琦魏第一时间汇报了情况,并与随后赶到的民警一起将凶手抓获。



提结婚被拒冲动杀人

“把我最爱的恋人杀了。”7月4日,在重症监护室里,民警对彭某进行了审讯,没等民警开口,喉咙伤口还未痊愈的彭某就低声对民警说。

42岁的彭某是四川人,在海盐生活多年。被害人荀某今年35岁,与彭某是老乡。据彭某交代,他与荀某是恋人关系,两人同居一年多。荀某在当地的棋牌室工作,彭某对她的工作不是很满意,两人经常有小争执。

案发当晚,彭某向女友提出了结婚的要求,“我年纪不小了,所以想结婚了。”彭某交代说,他觉得两人感情稳定,女友肯定会一口答应的。万万没想到的是,荀某竟然拒绝了。既然荀某不答应结婚,彭某又提出两人离开澉浦镇换个地方,没想到还是被拒绝了。

一连被拒两次的彭某火冒三丈,与女友吵了起来。争吵中,彭某顺手从床头柜的抽屉中拿出一把水果刀捅向了女友的胸部,随后又捅了一刀,荀某试图用手臂阻挡,结果手臂也被划破了数刀。最后,荀某失去了反抗的能力,彭某又愤怒地刺向了女友的颈部。“我走的时候看到她的身体在抽搐,估计是不行了。”彭某黯然地对民警说。

“我是真的爱她,想和她过一辈子。想不到,我竟然亲手把她给杀了。我慌不择路到处跑,觉得无处可逃,就打算去天堂找她,所以捅了自己几刀……”荀某说。

目前,警方仍在对案件做进一步调查。

还记得2006年轰动杭州的少女铜像被盗案吗?

案发10年后最后一名嫌疑人落网

他身上的故事就像铜像的名字“幻”

(上接1版)

10年前

杭州破坏公共设施的“一号专案”

2006年2月27日,位于杭州市江干区城东公园内的少女青铜雕像“幻”一夜之间不翼而飞。铜像被人从脚腕处锯断,然后偷走,现场只剩下一对脚掌。

已经在公园放置了5年的铜雕被盗了,让周围的市民既气愤又无奈。特别是经常在公园里锻炼的人们,看到原本朝夕相伴的“少女”突然只剩下两只脚掌,心中难免失落。

此事经媒体连续报道后,引发社会公德大讨论,时任杭州市委书记王国平作出批示,公安机关也极为重视,将该案列为杭州市公安局长督办案件。江干警方将该案列为破坏公共设施的“一号专案”并成立了专案组。

铜像被盗案的作案手法简单,加上现场留下的线索并不多,警方就从铜像的脱手途径(去向)着手,开始了多方的盘查,终于在一个废旧用品经营店挖出了重要线索。

据废品店的店主说,案发前一天,曾经有名可疑男子到店里问有没有大编制袋。紧接着,在2006年2月27日凌晨1点左右,有一群男子来卖铜像。当时,这些人骑了辆三轮车来,车上放着一个绿色编制袋包着的物品,形状有点像躺着的人。其中一个男子称铜像有几百斤重,问店主要不要。考虑到重量太大,不好处理,店主没收,那几名男子就离开了。

经过多方核实,警方圈定了6名犯罪嫌疑人(包括收赃和销赃的两人),并于当年3月11日晚上突击实施抓捕行动。当天深夜,南下的寒流带来了一场暴雨,专案组民警不顾当时的恶劣天气,按照部署,奔赴机场路成功抓获涉嫌运输铜像的嫌疑人胡某。随后,专案组又马不停蹄赶往城东公园渔场,将涉嫌销赃的犯罪嫌疑人吴某抓获。

2006年3月12日凌晨,暴雨依旧,涉嫌盗窃铜像的犯罪嫌疑人刘某在江干彭埠落网。据犯罪嫌疑人交代,在公园里盗得铜像后,他们将其运往建德乾潭镇卖。由于铜像太大(有250多斤),他们还花了两个多小时,把铜像切成五六块,以9元一斤的价格卖到了收购站,总共卖了2250元。而铜像当时的造价高达10万元。

2006年7月21日上午,此案在江干区人民法院开庭审理,并当庭作出一审判决。刘某、郭某两人犯盗窃罪,被判处罚有期徒刑5年6个月,并分别处罚金2万元;胡某、吴某犯销售赃物罪,前者被判有期徒刑1年6个月,处罚金1万元,后者被判有期徒刑8个月,处罚金5000元。

在2012年清网行动期间,龙某也落网了。2016年6月23日,在河北警方的配合下,专案组民警将韩某抓获。目前,韩某已被刑事拘留。至此,备受关注的“杭州城东公园少女铜像被盗案”的6名犯罪嫌疑人全部归案。

